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Ata da reunião da comissão eleitoral da Associação dos Deficientes Visuais do 

Estado de Goiás, realizada no vigésimo terceiro dia do mês de novembro, de 2021 

às 13 horas de forma remota. Pauta: Avaliação do requerimento de registro de 

chapa para as eleições da ADVEG, para o biênio 2022 / 2023. Estavam presentes 

os membros da Comissão Eleitoral: Audier Silva Gomes, Marisa Eugênia T. da 

Silva, Mayra de Souza Nunes e as suplentes: Simone Torres Costa Chaves e 

Victoria Pablini Pinheiro. O presidente do conselho SR. Audier iniciou a reunião 

apresentando o requerimento de registro de chapa com o nome: “ADVEG: juntos 

para o futuro. Após lido, o documento foi aprovado sem nenhuma ressalva. Em ato 

continuo, O presidente  do conselho informou que recebeu do conselheiro Antônio 

José Ferreira documento informando seu afastamento da comissão eleitoral em 

virtude de que sua esposa Eliana Adade Guimaraes Franco, está  participando da 

chapa ADVEG juntos para o futuro. Continuando, o presidente informou também   

que o conselheiro Divino Aurelio Dinatto, também enviou requerimento informando 

sobre seu afastamento pelo motivo de que está participando de campeonato de 

judô. Portanto, por causa de treinamentos diários, está impossibilitado de participar 

das reuniões da comissão eleitoral. O conteúdo dos requerimentos constam em ata 

como anexos 1 e 2 na ordem de solicitação. 

Anexo 01 

REQUERIMENTO A COMISSÃO ELEITORAL DO PLEITO DE 11 DE DEZEMBRO 

2021 DA À  

ASSOCIAÇÃO DOS DEFICIÊNTES VISUAIS DO ESTADO DE GOIÁS ADVEG  

Prezados senhores e senhoras, considerando a homologação de chapas eleitorais 

ocorrida nesta data; Considerando a postulação da minha esposa a senhora Eliana 

Addad Guimarães Franco, como componente da chapa apresentada pela situação; 

Considerando a minha preocupação com o zelo, moral e ética institucional, requeiro 
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minha renúncia da comissão eleitoral pelos motivos acima explicitados. Face ao 

exposto, solicito que seja constado em ata da reunião ocorrida hoje, esta decisão. 

Goiânia 23 de Novembro de 2021. Atenciosamente,  Antonio José do Nascimento 

Ferreira. 

Anexo 02 

REQUERIMENTO A COMISSÃO ELEITORAL para a eleição da diretoria Executiva 

da Adveg período 2022 / 2023. 

Ao Ilmo SR. Presidente da Comissão Eleitoral e demais membros, requeiro por 

meio deste documento o meu afastamento da Comissão Eleitoral da Adveg. O 

motivo é que estou inscrito para disputar um campeonato de judô que acontecerá 

em 03 de dezembro de 2021. Para me preparar para essa competição, tenho 

treinado diariamente e isso me impossibilita de cumprir com minhas obrigações 

junto à essa Comissão. Goiânia, 23 de novembro de 2021. Atenciosamente, Divino 

Aurelio Dinatto. Não havendo mais nada a tratar, eu, Marisa Eugênia T. da Silva,  

lavro essa ata e assino com os demais presentes. 

 


